PHHAHCOBO-DKOHOMUWYECKOE OBOCHOBAHUE
K npoexTy NocraHos/jenus Ipasareancrea Poceuiickoi Penepanun
«O npenocrasiennu u pacupexenenuu 8 2016 roay
cyGcunnii w3 denepassuoro O1okeTa Gloameram cy6nexros Poccuiickod
Desepauny Ha PeanR3AUHIO XOTOIHHTETLHBIX MEPONPHATHIH,
HaNPABACHALIX HA CHIKEHNE HATIPAACHHOCTE Ua PbIHKe TPYOR cy0heKTOB
Poccuiickoii Mepepawun»

1.  Pasmep cpescts  wma Meponpusrne 1 «Onepexaroniee
NpoQeccHOHANBHOE 06yYeHHe U CTOXUPOBKY PAGOTHHKOB OpraHM3alliii, BKIIOYas
MHBANMAOB, B TOM 4HMCI€ B JPYTON MeCTHOCTH, HaXOAAWMXCA [OL PUCKOM
YBONEHEHHSA MIIH BRICBOGOXIEHHEIX H TPYROYCTPOCHHBIX Ha DOCTORHHYIO paboTy
B HHbIE OpraHH3aLHm»:

8= Nos X Pog x (Cos +Coq) + Noson X (Pnp + Poﬁx(Pcyt + Ppu + Co) + Ny x Peox
(Pcrcr+P3H) + Neaw X Pcrx(Pnp+PcyT+Ppu P + Py )=
=10000x6x (10 + 6,2) + 2000 x 10+ 6 x (30x1,1 + 30x0,1 + 10)+3000x3x
(8,9 + 4,4) + 2000 x (0+3x(30x1,1+30x 0,1+89+ 4,3) =
= 1978,9 Mun. pyGaeii

rae:
Nos - nporsosupyemas umcnennocts HANPaBICHHBIX Ha mpodeccHoHanbHOE

o0y4eHHe Ipaxaan M3 uHcna PaSOTHMKOB OpraMH3aLMil, BKTHOYAs HHBAIHUIOR,
HAXOAAIIMXCA 07, PHCKOM YBONLHEHMA, WM PabOTHHKOB, BIIIOYAS HHBANHAOE,
3 HHUCIIA BBICBODOXKIEHHBIX W NMPUHATHIX HA NOCTOSHHYIO paboTy B OpraHH3ALMH
— 10 000 yenopek;

Pos — nepwop npogeccuonansioro ofyuenms, 5 Mecslax {MaKCHMalbHBIH
NEepHON — 6 MecaLer);

Cos — croumocts npodeccuoHansHoro ofyuenus wus pacdera Ha opHoro
oByuarowerocs, B pyGmax (pacHeTHas CTOHMOCTE 06ydeHus — 10 THIC.pyOIIeli Ha
| genoseka 3a 1 Mecsry) ;

Cer ~ pasmep CTHNCHAMH, BBHILTAYHBAEMOH B NEPHOA NpoGecCHONANLHOTO
O0YYCHHS, paBHBII BeaHumHe MHHHMAJIBHOTO  pasMepa  OILIAThI TPy a4,
yCTaHoBneHHOro B cybrexTe  Poccuiickoit Denepaunu, wua KOHEell Toxa,
TpeIUECTBYIOIIETO OTYETHOMY — 6204 pyOGis;

Nossw — Mporsoswpyemas HCICHHOCTD HANpPaBJIeHHbIX B APYIYIO MECTHOCTD
Ha mpodeccHoranbHoe 06yyenye TPaXnaH H3 uucna paGoTHHKOB opraHH3aLui,
BKTIOYas HHBANUAOB, HAXOAALIMXCH NOX PHCKOM YBOJIHEHHS, HIH pPabOTHHKOE,
BKIIOYAS MHBAIHAOB, U3 YMCHTA BHICBOBOKICHHLIX H NPHHATEIX HA NOCTOAHHYIO
paboty B OPraHU3alkH, KOAHIECTBO YenoBek — 2000 HENOBEK;

Pup - pacxoast va HpOE3X K MeCTy 00ydYeHHs B APYTYIO MECTHOCTD U ofparHo
B pasMepe GaKTHYECKHX PACXOLOB # CTOUMOCTH NPoBO3a 6araxa Mo PaKTHYECKHM
PacXOfaM, HO He cBhuLUe Tapudos, NPEAYCMOTPEHHBIX IR  HEPEBO3OK
KEJICIHONOPOKHBIM TpaHCHOPTOM — 10 000 py6nei,



Pe: - pacxonsl Ha BEIMNATY CYTOYHBIX B [EpHOA TNPOPHecCHOHANLHOIO
obyueHns B Apyrod MecTHOCTH, paBHel 100 pyGneii B cyTky;

P, - pacxoas no HafMy XHJIOTO NOMEIIEHNS 33 BpeMs NpeOsIBaHHs B IPYToH
MECTHOCTH, He mnpespmaomuee 1100 pybned B cyTku npu  cpenHed
APOAOTIKUTENLROCTH 00YYeHHT 6 MECILICE;

N¢r - npornosupyemas 4HCICHHOCTE HANPaBICHHBIX Ha CTaXHPOBKY IpaiaH
H3 9ucna pabOTHUKOB OpraHU3alMi, BKAOYad MHBAIMIOB, HAXONALIMXCA NOA
PHCKOM YBOJIBHEHHMS, Wi paboTHUKOB, BKIOYAs MHBANMAOB, H3 4YHCHA
BBICBODOXKAEHHBIX M NPUHATHIX HA [OCTOSAHHYI0 paboTy B OpraHH3auuy,
KoJu4ecTBe Yenosek — 3 000 uenosex;

P, — nepuox cTaxupoBKH, B MecALax (A0 TpeX MeCSUEs);

Pirer — CTONMOCTE 1 Mecalla CTaXHUPOBKH B pasMepe MUHHMMANBHOTO pasMepa
ONNIATBl TPYJ4, YCTAaHOBIEHHOTO HA KOHEK FOJa, NPEeNIIECTRYIOEro OTUETHOMY,
YBEJIM4ECHHOrC Ha CTPAaXOBhIe B3ROCH B MOCYAAPCTBEHHEIE BHEDIOIKETHRIE (OHTE!
U paoHBBIH Koaddunuen, paseH 6204 pybns*1,3*1,1=8871,72 py6as;

P,, - pasmep Bo3MemeHHS pacXOJOB Ha ONNATY TpYAa HACTABHHUKOB,
cocraBnaoIMii B Mecsyy He Oonee oOXHOM BTOpoll  YCTRHOBICHHOTO
3aKOHOAATebcTBOM cyOnhekta Poccrbicko#t ®epepauni MHBMMAJIBHOIG pa3Mepa
OTLIaTHl TPyAa, YBEJIHYEHHOIO HA CIPaXOBBlE B3HOCHI B TOCYAAPCTBEHHBIS
sHeb0KeTHRIe GOHAR W palioHHBI koahduumeHT 3a | craxepa, pasen (6204
py6aa¥1,3%1,1)/2=4435,86 pyban;

Nicgw - NMPOTHOZUpYEMas YHCAEHHOCTh HANPABICHHBIX B APYIYIO MECTHOCTH
Ha CTaXMPOBKY rpaxzaH #H3 uMcla pabOTHHUKOB OpraHM3allii, BKIOYAs
HHB&HUJIOB, HAXOMAIKXCA NOJ PHCKOM YBOJBHEHHUSA, UM paGoTHUKOB, BKIOYas
HHBAJIHAOB, M3 YHCJIA BRICBOOOMKICHHLIX U HPHHATHIX Ha MOCTOSHHYIO palory B
opranmnsaumi — 2000 vyenosex,

2. Pasmep cpexcrs, mnpemycMmaTpuBaeMeIX Ha  Meponpuatue 2
«CTuMyNIpORaHHE CAMO3AHATOCTH M OTKPHITHA COBCTBEHHOIO AeNa IpakIaHaMH,
HUIYymMMI  paboTy, B TOM WHCiIe M3 Yucaa paOOTHMKOB, YBOJEHHAIX H3
OpTaHH3alHH, B MOHONPOQHIBHBIX HACENEHHBX NMyHKTax» (S,), paccuuTsiBaeTca
10 popmyne:

S2 = Niupr X Dper + (Teonp X Ceanp)) = 2500*(100+(6 x 50) = 1 000,0 murs1. pybareii,

rae.

Niypr ~IIPOTHO3MpPYEMAad YUCIIEHHOCTh IPaXKAaH, HUIyHIMX paboTy, H3 4MCia
YBOJICHHBIX U3 OPTraHU34lHi H OTKPBIBAIOLIHX COOCTBEHHOE Oeio, paBHa 2,5 Thic.
Ye/A0BEK;

Dper - emuuoBpemennas duHancoBas NOMOML NPH IOCYJapCTBEHHOH
PEerucTIpaliyd B K349€CTBE  IOPHAHYECKOro  JIHUA,  MHIANBHAYATBHOLO
NpeAnpHHHMATENS MU0 KpecThIHCKO-(epMepckoro Xossictea (m0 100 Thicsy
pyOneit) Ha mpuobpeTeHHe oGOPYIOBaHMS, CPEACTE NPOM3BOACTBA, MOAFOTOBKY
YHUPCLUTENIBHEIX HITH OTHETHRIX AOKYMeHTOB. MokeT OmTE HCIONB30BaHA TaKkKe



AJIS BO3MELLEHMS CTOMMOCTH NIATERTa [N CaMO3aHATEIX rpaxaaH, paeHa 100 Twic.
pybaei;

Teonp - MEpHOD COMpOBOKALHNUS, B Mecanax (A0 6 Mecses);

Ceonp — 3aTpAThI Ha COLPOBOXAEHHE (BKMOYAd DU HeoOX0MMMOCTH 00y eHue
COTPYOHHKOB  HUEHTPOB  3aHATOCTH  HaceNeHHsA) H  KOHCY/NBTHDOBRHME,
HHOOPMALMOHHOE COMPOBOXKASHHE (BK/IOYad npu HeoOXOAUMOCTH CO3AAHHE W
passutAe WHOOPMALUOHHBIX CHCTEM), METOJMYECKOE H  KOHCYNBTALHOHHOE
conpopoxaeHue — o 50 Teic.pybnelt Ra 1 yuacTHUKa MepOTIpUATHA.

3. Pasmep cpencrs, npenycMarpuBaeMeix Ha Meponpuatie 3 «BOIMEILEHHE
paboTonaTensM 3aTpaT, CBA3AHHBIX ¢ TPYAOYCTPOUCTBOM, COMPOBOXAEHHEM H
ajanTauuell nEBaynmMioB Ha pabouem mecte, BIoYas obopynoBaxye (OcHaUIEHHE)
A4 Hux paboumx Mecty (S;) paccunThiBaeTCA NO QopMye:

S;=N pe X Con + Nyyg x CHHQ + NeonpX Ceonp * Npprung X (Com + Cungy +
anﬂ:oﬂp X (C;m s Ccezlp) + N:m¢+conp X (Cmnp * Ccanp) +
Nopwrusgreonp X (Cput Cuug T Coongy = (5000 x 70) + (2000 x 100) + (5000 x 53,5) +
(300 x 170) + (1000 x 123,5) + (500 x 153,5) + (200 x 233,5) =
= 1149,5 mam. pyGaech

rae:

Cym - pasMep BO3MEINEHUA 3aTpaT Ha 00OpYROBaHMe (ocHailerue) pabouero
MECTa [ TPYROYCTDOMCTBA HE3AHATOrO HHBajHJa 32 CYeT CPelcTs
denepansrOro SioakeTa — o 70,0 Thic. pyOielt HA OIHOTO HHBAIHIA B CPEAHEM;

Cie - pasMep BO3MeLIGHHd 3aTpaT Ha co3jauue HHEPAcTPYKTYDH,
obecreunBajoLlel JOCTYTIHOCT, paboyero Mecta AN MHBIHJA 3a CYeT CPeICTB
denepansroro 6romxera — a0 100,0 Teic. py6ei Ha OIHOrO HHBATIMAA B CPENHEM;

Ceonp - pa3smMep BO3MEINEHWS 3aTPaT H4 CONpPOBOXACHHE WHBamWaa | uny 2
rpyiiiel B IPOUECCe ero TPYROYCTPONCTBZ M ajanTalldy¥ Ha paboueM Mecre,
PaBHBIM YCTaHOBJNCHHOMY B cyOmexte Poccmiickoii Mejepauuy MAHHMANEHOMY
pasMepy ofnare! Tpyaa Ha | pabotHuka, YBeNHUYEHHBIH Ha CYMMY CTPaxoBBIX
B3HOCOB B TIOCYRApCTBEHHBIE BHEGKDKETHEIC (OHALI U CPeJHHM [EPUONOM
CONPOBOXACHHA B 6 Mecsler paged 6204 pyOna*1,3*1,1=8871,72 pyban x 6 =
53,5 Torc.pybaeii.

Npu — KOJIHMYECTBO HHBATHAOB, IS TPYAOYCTPOUCTBA KOTOPHIX TIIaHHpyeTCA
TONIBKO 0BopyoBanHe (OcHalenue) pabovuero MecTa;

Niup ~ KOMUIECTBO MHBAIAAOB, ANA TPYAOYCTPORCTBA KOTOPBIX TLITAHAPYETCS
TOSLKO CO3J48HHE HMHOpPacTpyKTyphi, ofecreyusaiomeit AOCTYNHOCT pabouero
MECTa IS WHBATHAA,

Neopp — KONHYECTBO HHBAJIHIOB, JIS TPYIOYCTPOHCTBA M AJANTALMM Ha
paboueM MecTe KOTOPBIX ITaHHPYETC CONPOBOXICHHE;

Npw+uug — KONHUECTBO HHBANHAOB, JUTH KOTOPBIX TUIAHHPYETCH OAHOBPEMEHRO
oBopynosanue (ocHaimeHue) pafoyero MecTa MW CO3FAHHE MH(PACTPYKTYpHI,
obecneduparonte JOCTYNHOCTH paboyero MecTa;

Nputconp = KONWIECTBO HHBANHAOB, A1 KOTOPHIX II2HHPYETCS ONHOBPEMEHHO
oGopynosanHne (OcHaileHHe) pabovero MecTa H CONPOBOXKJIEHHE TPYIOYCTPOHCTEA



W ajanTaluH;

Nuugtconp - KONHHECTBO HHBANHMAOB, AN KOTOPHIX  IUIAHMPYETCH
OZHOBPEMEHHO co3aaHde WHGpPacTpYKTYpsl, O0ecleyuBaroOlIcii AOCTYIHOCTS
pabouero MecTa M CONMPOBMKACHHE TPYZOYCTPONCTEA H aaN TaLluK

Nowesmgconp -  KOMMYECTBO MHBAIMZOB, ML KOTOPHIX  IUIAHUpYyeTCH
ONHOBPEMEHHO peanH3alHH BCeX TPeX KoMIoHeHT: obopyaosanue (OCHaLIeHHE)
pafodero Mecra, cosgaHde HHQPACTPYKTYpHl, ofecnevuBaiolicH MOCTYMHOCTH
pabouero mecra AN UHBANHAAE, 4 TAKOKE COTIPOBOXACHHE TPYNOYCTPOHCTBA H
afarTalmug,

Tlpu oToM ofOmas nporHosHpyemas UHCICHHOCTH TPYHOYCTPOSHHBIX
yHBanuaoB (N,,,,) He KomxHa ORTE MeHee 14,2 THIC, YEOBeK.

Nﬁ“ﬁ = Npm + Nnudﬂ + Ncm:p + Npmump + anﬁwnp + Nnmpﬂ‘onp + Npu+nn¢+conp .

4. PasMmep CpelcTB, NpefyCMATPHUBAEMEIX Ha peamasaiir Meponpustua 4
«BO3MelleHHe paboTofaTeNndaM, peanHiyoIMM B OPraHu3alMgX NPOTrPaMMEL
TIOBBIIICHUA TPOH3BONUTENBHOCTH TPy, ¥ (M) pa3sBUIHs NepcoHata U (Uiin)
MHHOBAlHOHHEIE TIPOSKTE], B TOM WHCJIe HanpaBlcHHbIE HA HMIIOPTO3aMEILle e, H
NPHHABINKM Ha AOCTOSAHHYIO pabory paboTHAKOB, YBONEHHBIX U3 OpraHM3anuy, i
{(Mn#) BRIMYyCKHHKOB 00pa3CcBaTeNbHBIX OpraHM3alMii, pacXOAOB HA HACTHYHYK
omIaly Ipyka [PHHATBIX paGOTHMKOB (IPHM YCNOBHH pabOTHI Ha CO3JAHHOM
paBoyeM Mecte He MeHee 6 MeCALEB), & TAKXE HA MaTepHaNbHO-TEXHUYECKOE
obecnegenne paGor no yOopke H pEMOHTY MpPOU3BOACTBEHHBIX NOMEIIEHHH,
MOHTaXy, JEMOHTAXY obopyoBaHMS, CO3MAHMIO H [IOArOTOBKe pabounx MecT u
WHEIX BHEOB paboT, CBAAHHEIX ¢ 3aMYCKOM WIH peoprasusaudedl OCHOBHOIO
IpOH3BOACTBA» (S, ), pacCUHTHIBaETCS 110 GopMye:

Ss=Npp X Py X (Cypp + Cyrr) = 10 000 x 6 x (8,9 + 6,2) = 906 000 Thic.py6ureii

rne:

Ngp » HpOrHO3HpyeMas YHMCASHHOCTE TPYAOYCTPOCHHBIX Ha paboTy rpaxiad,
YBOJEHHBIX H3 OpraHusaumi, ¥ (Mnd) TPYAOYCTPOEHHBIX BBITYCKHHKOR
obpa3oBaTeNbHBIX OpraHH3alHii — 10 THIC. Yenosek;

Py - mepdos pabothl Ha cooOTBeTCTBYIOIiEM paboueM MecTe, He
FIpEBBILAOIMN 6 MecalieR;
Cyn - pasmep BosMellienmst sarpar paborouarenell Ha onaatry Tpyda

pPabOTHHKOB, PaBHbI MHHHUMAJBLHOMY Pa3Mepy ONIarsl TPYAA, YCTAHOBICHHOMY
3aKOHONATENBCTBOM CyObhexTa Poceniickoll Menepanny, yBeIHYEHHOrO Ha CYMMY
CTPAXOBBIX B3HOCOB B IOCyJapcTBeHHhie BHeOHOMKeTHBIC GOHIB M paWOHHBIH
Ko3hhunueHT M3 pacdera Ha ofHoro pabGoTHMka B Mecqu, pased 6204
pyoas*1,3*1,1=8871,72 pybas;

Cuw - pasMmep Bo3MellleHMs paGoToNATEN0 3aTpar Ha MAaTEPHAJIBHO-
TEXHUYECKOE olbecneueHHe paboT 1o yOOpKe H PEMOHTY [POM3BOACTBEHHLIX



NOMeHIeHHH, MOHTaxy, JeMOHTaXy ©OOOpYIXOBaHMS ¥ HHBIX  BUAOB
NOAPOTOBUTENBbHEIX paboT, B pamMxaX OCHOBHOIO IIPOH3BOICTBA, pABHLIH
YCTAHOBIEHHOMY  3aKoHojaTenncTBOM cybGbekra Poccuiickoit  Penepauwmn
MHHAMATLHOMY pasMepy OIinaThl TpyHa Ha 1 paboyee MecTo B MecsLl.

5. PasMep CpeAcTB, MPeOyCMATPHBAEMBIX Ha peanuzanuio Meponpusrud 5
«BPEMEHHAA 3aHATOCTE PabOTHHKOB, HAXOMIIUHXCK NOA PHCKOM YBONBHCHEA»
(8s), paccumteiBaercs nno gopmyie:

Sz = Ny x C;;, x P,y =10 000 x 8,9 x 6 = 534 000 ThIC.pyGaeH

rae:

N - nporsosdpyemas 4HCIEHHOCTL TPYJAOYCTPOSHHBIX HA3 BPCMCHHBIC
paboThl rpaxAaH HW3 qucia paCOTHUKOB OPraHM3alMH, BKIIOYAn HHBAIUROB,
HAXOQAMIMXCA HOJX PUCKOM YBONIbHeHHs (He Moxer npessiuarh 20% ot ofuwen
YHCICHHOCTH TPaXJAaH - YYaCTHWUKOB pervoHanbHOM mnporpammei) — 10
THIC.UCIIOBEK;

Cin - pasmMep BO3MEILEHHS 3aTpaT Ha 3apaboTHYHO IulatTy TPYACYCTPOSHHOIO
Ha BpPeMEHHYI0 paboTy IpaXkJaHHHAR, PaBHBIH MUHHMMAJIBHOMY PE3MEpPY OIUIATHI
TPYAR, YCTZHOBNEHHOMY  3aKOHOAaTe/qbCTBOM  Poccuiickodt  Denepauui,
YBEIIHYEHHOIO Ha CyMMY CTPaXOBBIX B3HOCOB B MOCYIapCTBCHHbIE BHEOIOMKETHbIE
toHAb 1 paioHHbHE KO3QDHUIHEHT, paseH 6 204 py6aa*1,3*1,1=8871,72 pybax;

Py, - MEPHOA 32HATOCTH HA BpeMeHHBIX paloTax (KOJIHYeCTBO MECAUER), HE
Oonee 6 Mecaues.

6. Pasmep cpeacTB  (PefepalbHOrO  OIOKETAa HA  PEATH3AIMIO
JOTIOMHUTENLHBIX MEPONPHATHH, OMpeIeNeHHEIH ¢ YYETOM YpPOBHA pPacHeTHOH
GroukeTHOH ofecrnieyeHHOCTH cyfbexroB Pocceniickoil degepaiuu, paBen:

S = (S;+8;+ 8584 +85) x Y = (1978,9 + 1000 + 1140,5 + 906 + 534)*0,90

= 5568,4%0,9 = 8 011,5 mau. pybaeit

Pa3Mep OroMKETHBIX acCHrHOBaHHi GlomKkeToB CcyOnexToR Poccwmiickoi
Penepauun Ha (pUHaHCUPOBAHUE NOTIOMHH TSN BHBIX MEPONPHATHH,
IpeyCMOTPEHHBIX PErHOHANBHBIMH NPOTrPaMMaMi, PaseH:

Ss= Sx (1-Y) =5568,4*(1-0,9) = 556,8 man. pyGaeit.

Itioiccno



